ROLEC

Our {oasﬂi vOowv~ is enclosures.

multiVISION

Variable Display- und Kommandogehduse
aus Aluminiumprofilen




Technische Daten
multiVISION Kommando

Gehéuse: Aluminiumprofile, (Al Mg Si 0,5) Eckstiicke (Al Si 12) Optional lieferbar:

Tor: Aluminiumprofile, (Al Mg Si 0,5) Eckstiicke (Al Si 12) Befestigung: Tragsysteme taraPLUS, profiPLUS 50-70 oder Quadro
Einbaumaglichkeit: Einschubkonturen fir Federmuttern M4/M5 50-60-80

Frontplatte: Aluminium 3mm, Al Mg 1, silber eloxiert AuBenbefestigung: GD-Zn Al 4 Cu 1/ DIN EN 12844
Schutzart: IP65 / EN 60529 Befestigungsmaterial: Federmuttern M4/M5
Dichtung Gehéuse: Chloropren (CR) Profildichtung Griffsystem: Stahlrohr, pulverbeschichtet

(-30°C bis +90°C) RAL 3020, verkehrsrot

Dichtung Frontplatte: Chloropren (CR)Rundschnurdichtung RAL 9005, tiefschwarz

(-30°C bis +90°C) Verschluss: Schloss und Scharnier, Léngsseite (Seite L)
Verschluss: Schloss und Scharnier, Schmalseite (Seite W) Oberfléche: Sonderfarben

Oberfléche Tiir: Pulverlackierung, RAL 7040, fenstergrau Weitere Optionen, siehe Lieferiibersicht.

Oberflache Gehéuse: Pulverlackierung, RAL 7040,
fenstergrau




Our (aaﬁg \owv~ is enclosures.

Type Profil
MVK 01 K1
MVK 02 K2
MVK 03 K3
MVK 04 K4

w
2 ®
o
([ ]

o 0|0 |X
® O 0N

0000<m
e

( BK BE Ny
(]

Lieferiibersicht multiVISION Kommando B @ @ @ @
M
[ J
[ J
[ J
[ J

(J 0 ® (J [ ]

3 Standard @ Lieferbar O Nicht lieferbar

MVK W x H* x K**
BESTELLBEISPIEL MVK 450*x 350*x K3* *+M+I

*Abmessungen in mm - nach Wahl 200 - 800 mm * *Profilkombination

Profilkombinationen

F = Frontplatte
R = Rickwand

K2

Zulassungen:

T




Technische Daten
multiVISION Display

Gehéuse: Aluminiumprofile, (Al Mg Si 0,5) Eckstiicke (Al Si 12)
Tiir: Aluminiumprofile, (Al Mg Si 0,5) Eckstiicke (Al Si 12)
Einbaumaglichkeit: Einschubkonturen fir Federmuttern M4/M5
Frontplatte: Aluminium 3mm, Al Mg 1, silber eloxiert
Schutzart: IP65 / EN 60529

Dichtung Gehéuse: Chloropren (CR) Profildichtung
(-30°C bis +90°C)

Dichtung Frontplatte: Chloropren (CR)Rundschnurdichtung
(-30°C bis +90°C)

Verschluss: Schloss und Scharnier, Schmalseite (Seite W)
Oberfléche Tiir: Pulverlackierung, RAL 7040, fenstergrau

Oberflache Gehéuse: Pulverlackierung, RAL 7040,
fenstergrau

Optional lieferbar:

Befestigung: Tragsysteme taraPLUS, profiPLUS 50-70 oder Quadro
50-60-80

AuBenbefestigung: GD-Zn Al 4 Cu 1/ DIN EN 12844
Befestigungsmaterial: Federmuttern M4/M5

Griffsystem: Stahlrohr, pulverbeschichtet
RAL 3020, verkehrsrot
RAL 9005, tiefschwarz

Verschluss: Schloss und Scharnier, Léngsseite (Seite L)
Oberfléache: Sonderfarben

Weitere Optionen, siche Lieferiibersicht.



ROLEC

Our (aaﬁg \owv~ is enclosures.

Lieferiibersicht multiVISION Display B ﬂd" @ @ @ [Z Q@ -
L ) N *=

Type Profil MaBeinmm | M 1 DV | W | X Y 4 RS
MVD 01 D1 60 [ ] [ ] 3 [ ] [ ] o [ ] ®
MVD 02 D2 120 [ ] [ ] 3 [ ] ([ ] [ [ J ®
MVD 03 D3 60/60 [ ] [ J ® [ ] [ ® O
MVD 04 D4 60/120 [ J [ J 4 [ J [ [ J [ O
MVD 05 D5 120/120 [ [ J a ([ [ [ J ([ O
MVD 06 Dé 180 [ ] [ ] a [ ] ([ ] [ ] [ ] [ ]
MVD 07 D7 60/180 [ [ J a ® [ [ J [ J O
MVD 08 D8 120/180 [ [ J a [ [ [ J (] O
MVD 09 D9 180/180 [ [ J W] [ [ [ J [ ] O

1 Standard @ Lieferbar O Nicht lieferbar

MVD W x H* x D**
BESTELLBEISPIEL B 0= D3 * + M+ |

*Abmessungen in mm - nach Wahl 200 - 800 mm * *Profilkombination

Profilkombinationen

F = Frontplatte Ol ) D2

R = Rickwand |n_,f
F

Zulassungen: ga"‘:iﬁ ”; 20

ps
5 [Fow L= =t 1 :
¥ ¥ oW 120 "7 120 7
D6 D7
[Farr — twlr =] = A1 = P
| 180 7 Weo " 180 [
F R
D8
i‘v Tl = =0l il I l
G 120 180 f




ROLEC Befestigungs- und Einbaumafle
multiVISION Kommando + Display

W= Nennmaf3 (AuBenmaf, Breite)
Frontplaﬂe H= Nennmaf3 (AuBenmaf, Hohe) \
w= freies Einbaumaf Breite (W-54)
h= freies Einbaumaf3 Hohe (H-54)
. L= vordere Breite (nur MVK) (W+52)
(@)
TF X= Frontplattenbreite (W-40)
- Y= Frontplattenhdhe (H-40)
i Scharniere: Seite H
X=(W—=40)
K2 )
53
W -
S BE———— -
- :: 3 :: 3 =,
~ Il Il [— = 1
TS I S S { N It — — o
i | H 8 B "
< I I I N !
H‘\‘ ,,,,,,, L H*W ——
O I I s — il O— —F
T i o —
N | 2 L=04+52) =)
MVD N
27 wi=(H-54) 27 D 60 D2 120
3 | 46 3 106
N 0 ZOAs POT O
Q I | I 3 3
L 8 T
I e & JHILE
i 1 | I
C T | I
=L HES
N i e — il i | |8
\ : Y
" )
D
MVD -, wi=(H-54) 27 D6 180 07 50 180
s - 3 166 *’Tﬁi
N I S S e ST T
e ] b i i
— I | I 3
il I T 1 1
\:i; ,ﬂ ,,,,,,,,, e H, _ T -~ . T chEn o e
< | | | é
~ = :::::::L:::::::I/ (@]
o~ | T ; i | Ik |l |
\ W 11 218




ROLEC

Our (aaﬁg vOowv~ is enclosures.

MVK Ki N\
53 wi=(W-54) 53
v o
e =
2 |l | i
e T
< : | g S
\_ " W,
e )
K3 ! _ K4
] —= 8
S L] — &
\_ o L=(Ws52) = o™ = )
4 N\
D3 60 60 D4 60 120 D5 120 120
.3 3 3
I i g ; i !
K B s LI s
I 8 I 8 8
m\,I, A T_‘n\% o Al | 1 Y ™) g, B 1|V
[T Iis L & | l |8
1 98 1 158 1 218
\ ,/
a )
D8 120 180 D3 180 180
53 %hﬁég TAnLY LAnlY
}'é @m O
3 3
| L s A s
1 Yl Y/ (o] ~ P L . ] N _| Yl B ,ﬂr‘h\,_‘f S A1 8
| 8 I i 8
1 278 1 338
\_ %







